

Вечерний Ленинград

гор. Ленинград

12 9 ИЮН 1958

„ИСКАТЕЛИ ЖЕМЧУГА“

В числе спектаклей, которые показал в Ленинграде Белорусский Большой театр оперы и балета, заслуженным успехом у зрителей пользовалась опера Ж. Бизе «Искатели жемчуга». Она поставлена режиссером Ю. Уженцевым и идет под управлением дирижера И. Абрамиса.

Я много раз слышал отрывки из этой оперы по радио и с огромным удовольствием ознакомился теперь со спектаклем наших гостей. Они порадовали высоким мастерством. Отлично, что солисты хорошо владеют голосом, свободно дернутся на сцене, создавая впечатляющие образы героев произведения.

В партии Надира успешно выступил народный артист БССР И. Болотин. По просьбе зрителей он повторил знаменитую арию. Народная артистка БССР Т. Нижникова создала интересный образ Лейлы. Запомнились артисты А. Генералов (Зурга) и В. Лубяной (Нурабад).

Пожелаем же нашим друзьям — работникам искусств Белоруссии новых творческих успехов и скажем на прощанье: приезжайте снова, мы будем очень рады новой встрече.

М. ФЛОТСКИЙ,
рабочий Кировского завода